
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку 

Педагогічного фахового коледжу Чернівецького національного 

університету ім. Ю. Федьковича 

 

07 січня 2025 року                                                                                      м. Чернівці 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Шевчук Олександр Вікторович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини; 

Лупу Аріна Віталіївна – регіональний координатор взаємодії  

з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини. 

 

Моніторинговий візит проводився в присутності: 

Олексюка Дмитра Олексійовича – вихователя гуртожитку.  

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: Гуртожиток Педагогічного фахового 

коледжу Чернівецького національного університету ім. Ю. Федьковича. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Івасюка, 3, м. Чернівці, 

Чернівецький район, Чернівецька область, 58006. 

Форма власності: комунальна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Чернівецька обласна 

рада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 05 грудня 2023 року.  

 

Розташування  

МТП розташоване в п’ятиповерховому гуртожитку, який знаходиться на 

відстані 500 - 1000 метрів до  об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема: шкіл,  

садочків, магазинів, аптек. ВПО проживають на третьому поверсі, водночас одна 

жінка мешкає на першому поверсі. 
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Наповненість 

На момент проведення моніторингу у МТП проживає 33 внутрішньо 

переміщена особа, з яких 6 дітей та 1 особа з інвалідністю. 

Загальна наповнюваність гуртожитку студентами під час навчального 

процесу становить 170 осіб. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО сплачують за комунальні послуги 810 грн за ліжко-місце. Укладені 

договори на проживання та є правила проживання. Разом із тим, договір не 

укладено відповідно до вимог Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі 

питання функціонування місць тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб» від 1 вересня 2023 р. № 930. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу: централізоване. 

Водозабезпечення: централізоване. Підігрів води забезпечується завдяки 

наявності бойлерів.  

Електропостачання: централізоване. 

 

Харчування 

Харчуються ВПО самостійно. На поверсі є дві кухні, наявні холодильники, 

газові плити, раковини для миття посуди, столи для приготування їжі. Разом із 

тим, в окремих кімнатах ВПО розміщено додатково загальнопобутова техніка, 

як холодильник, мікрохвильова піч, електрочайник. 

 

Санітарія та гігієна 

Санвузли розташовані в кожному блоці, де проживають ВПО. Стан 

санвузлів – задовільний, вони відремонтовані та оновлені.  

 

Протипожежна безпека 

У закладі дотримуються протипожежної безпеки, наявні вогнегасники та 

план евакуації. Первинні засоби пожежогасіння також встановлено на поверхах 

гуртожитку. 

 

Укриття 

У МТП  наявне найпростіше укриття у підвальному приміщення. Укриття 

облаштоване мешканцями гуртожитку самостійно та не обліковується в 

«Інформаційній системі «Облік та візуалізація фонду захисних споруд 

цивільного захисту» (мапи укриттів), розміщеній на офіційному веб-сайті 

Чернівецької обласної військової адміністрації. 

За словами директорки Педагогічного фахового коледжу Чернівецького 

національного університету ім. Ю. Федьковича Палій Н.Т., мешканці (студенти 

та ВПО) гуртожитку можуть використовувати найпростіше укриття на базі 

іншого загальноосвітнього закладу. 
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Безбар’єрність 

МТП пристосоване для проживання маломобільних верств населення: 

наявний пандус до входу МТП та на першому поверсі всередині будівлі.  

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають в блоках: дві кімнати, коридор і санвузол (умивальник, 

туалет та душ). У кімнатах наявні ліжка, шафи та тумби, у деяких кімнатах також 

наявні холодильники і мікрохвильовки.  

У ВПО є можливість для проживання в кімнатах по одній, дві, три чи чотири 

особи відповідно до складу членів сім’ї ВПО. 

 

Дозвілля 

У МТП немає кімнати для дозвілля.  

 

Доступ до інформації та послуги 

Наявний стенд з інформаційними послугами. 

МТП відвідують благодійні та громадські організації, зокрема БФ «Право 

на захист», МФОЗНС «Регіон Карпат» NEEKA та Міжнародна організація 

міграції (МОМ).  

ВПО отримують передбачені соціальні виплати у порядку, встановленому 

законодавством. 

 

Освіта 

У МТП проживають 6 неповнолітніх дітей, з числа яких: 1 дитина відвідує 

очно загальноосвітній заклад, 5 дітей навчають в дистанційному режимі. 

 

Працевлаштування 

Більшість з працездатних ВПО не працевлаштовано. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 2 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями МТП з числа ВПО, скарги на 

умови проживання не надходили. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 3 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого у разі порушення 

конституційних прав і свобод людини і громадянина. 

 

Загальні потреби: 

- Належне облаштування укриття.  
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Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій 

обласній військовій адміністрації (обласній державній адміністрації): 

 

1. забезпечити облік облаштованого укриття у підвальному приміщені 

гуртожитку Педагогічного фахового коледжу Чернівецького 

національного університету ім. Ю. Федьковича за адресою: вул. Івасюка, 

3, м. Чернівці, Чернівецький район, Чернівецька область, 58006 в 

«Інформаційній системі «Облік та візуалізація фонду захисних споруд 

цивільного захисту» (мапи укриттів), розміщеній на офіційному веб-сайті 

Чернівецької обласної військової адміністрації; 

2. облаштувати укриття в підвальному приміщені відповідно до Вимог щодо 

утримання та  експлуатації захисних споруд цивільного захисту, 

затверджених наказом МВС України від 09 липня 2018 року № 579 зі 

змінами; 

3. облаштувати для ВПО кімнату для дозвілля у відповідності до вимог 

Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання функціонування 

місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» від 1 

вересня 2023 р. № 930; 

4. привести угоди з ВПО та додатки у відповідність до вимог Постанови 

Кабінету Міністрів України «Деякі питання функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» від 1 вересня 

2023 р. № 930; 

5. забезпечити право ВПО на безоплатне проживання ч. 2 ст. 15 Постанови 

Кабінету Міністрів України «Деякі питання функціонування місць 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» від 1 вересня 

2023 р. № 930; 

6. забезпечити залучення балансоутримувача МТП до компенсаційного 

механізму відшкодування витрат за спожиті комунальні послуги, 

передбаченого постановою Кабінету Міністрів України від 27 травня 2025 

р. № 616; 

7. додатково розмістити на інформаційних стендах матеріали про шляхи та 

способи звернення до Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини у разі порушення прав ВПО. 

 

Головний спеціаліст Відділу  

сприяння роботі регіональних  

представництв Секретаріату  

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                                   Олександр ШЕВЧУК 

 

 

Регіональний координатор взаємодії з  

громадськістю Уповноваженого  

Верховної  Ради України з прав людини                                         Аріна ЛУПУ                                                         


